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	ΠΡΟΣ:
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ



Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προσφοράς ορισμού  ορκωτού ελεγκτή-λογιστή  για την έκδοση Πιστοποιητικού λογιστικού ελέγχου και ελέγχου δαπανών. 
Η e-Trikala Α.Ε. θα προβεί σε απευθείας ανάθεση για τον ορισμό  ορκωτού ελεγκτή-λογιστή  για την έκδοση Πιστοποιητικού λογιστικού ελέγχου και ελέγχου δαπανών , σύμφωνα με τους όρους υλοποίησης του έργου με τίτλο: Δραστηριότητες υπαίθριου εναλλακτικού τουρισμού με χρήση ψηφιακών εργαλείων και εφαρμογών και ακρωνύμιο: «ΔΗΜΟΛΕΩΝ»,  ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ» (ΕΠΑνΕΚ), με κωδικό Τ2ΕΔΚ-03168, ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης  2.604,00€ συμπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ.  
Η διαδικασία θα γίνει με  απευθείας ανάθεση του ΔΣ της e-Trikala A.E., με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
Παρακαλούμε όπως υποβάλετε την  προσφορά σας σε  κλειστό φάκελο,  μέχρι και την Τετάρτη 6 Απριλίου 2022  και ώρα 12:00, στα γραφεία της e-Trikala Α.Ε., Καλαμπάκας 28 & Αμπάτη, υπεύθυνη κα. Κατσόγιαννου Αικατερίνη ή μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση xtsavlos@e-trikala.gr Για περαιτέρω διευκρινίσεις επί του έργου παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με την Κα Βιβιάνα Σταυροπούλου στο 2431073888/73981.
Για την e-Trikala Α.Ε.

Οδυσσέας Β. Ράπτης

Διευθύνων Σύμβουλος
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